**B05** 

## 今日泰山·**互动**

"一个多月前,我真是走投无路了"

## 三万救命钱解了燃眉急



本报泰安11月30日讯(记者 刘慧娟) 4岁男孩旭旭不幸患 了白血病,本报对此进行了持续报 道,引起了社会的强烈关注。就在 旭旭一家为治疗费犯愁的时候,3 万社会捐款救了急。

30 日下午,王梅英女士左手抱 着儿子旭旭,右手拿着一面写有 "爱心捐助,无私奉献"的锦旗来到 本报泰安记者站。王梅英说,送这 面锦旗是为了感谢本报对旭旭病 情的连续报道。捐款使得小旭旭渡 过了危险期,顺利进入后续治疗阶

"一个多月前,我真是走投无 路了。"回想起当时绝望的情景,家 住岱岳区下港乡梨园村的王梅英 仍然记忆犹新。她表示,小旭旭是 今年5月份查出患有急性淋巴性 白血病。医生说,孩子的病能治,而 且治愈率很高,但需要骨髓移植以 及2-3年的化疗,治疗费、化疗 费共需要50多万元。"50多万呀, 对于我们这样一个农村家庭来说 无疑是一个天文数字。"万般无奈 的王梅英只好带着儿子,写了横 幅,在泰安和济南的街头寻求救 助,但收效甚微。小旭旭由于跟随

母亲四处奔波,患了重感冒,病情 加重。在外地只筹到两元钱的王梅 英只好又带着旭旭回到泰安。

本报在10月中旬对旭旭的病 情进行了连续报道,半个月之内, 旭旭的爱心账户上就增加了3万 余元。有这些钱作保障,旭旭已经 顺利渡过病危期,进入化疗阶段, 在经过强化治疗之后,就可以进入 恢复治疗阶段了,"现在爱心账户 上还有16000多元, 听说恢复期花 钱更多,现在每天的医疗费是能省 就省。"王梅英说。



## 三大热电厂 电煤储量足

储量最多的可维持一个月消耗

本报泰安 11 月 30 日 讯(记者 **赵兴超**) 30 日, 记者走访泰城鲁邦大河热 电厂等三大主要热电厂获 悉,为随时应对恶劣天气变 化,各电厂一直在不断储 煤,储量最多的电厂可维持 一个月的消耗。

30 日,记者从供热公 司获悉,多数市民家中暖气 基本都已进入正常使用状 态,暖气不热情况基本得到 解决。由于近期阳光和煦、 气温较高,泰城鲁邦大河热 电厂、城建热电厂和东城热 电厂都将供热水平维持在 较低状态,通过调节流速、 压力等参数,尽量使市民家 中用暖达到合适温度。

采访中记者获悉,为了 应对随时到来的恶劣天气, 目前三大热电厂都在补充 电煤储量。鲁邦大河热电厂 王总经理告诉记者,供暖开 始以来,电厂一直从山西及 本地购买电煤,目前已储存 电煤2万吨,可供3台锅炉 使用近一个月。城建热电厂 张主任说,近期煤炭价格稳 定,电厂也在积极储煤。煤 炭储量在1.6万吨以上,可 保2周以上消耗。东城热电 厂梁经理也表示,电厂储煤 最少可使用一周。此外,三 大热电厂均留有一台备用 锅炉,处于准供暖状态,一 但供暖压力增大,可随时并 网运行,保证市民用暖。



移动手机用户发送db#qlwb0538到10658668, 联通手机用户发送qlwb到10655953800599, 根据短信提示内容操作。 15元/月报款将从您的手机话费中扣除。订购成功后,工作人员将与您联系具体订报事宜,并与次月由邮政投递人员 将每天的《齐鲁晚报》送到您家中。

咨询电话: 0538-6982107